

ZÁPISNICA č.7/11/19

zo siedmeho zasadnutia Obecného zastupiteľstva
konaného dňa 07.11.2019 o 17⁰⁰ hod. v Teriakovciach

Prítomný starosta obce: Miroslav Angelovič

Prítomní poslanci: Ing. František Chovanec, Ing. Miroslav Jurašek, Martin Kalakaj,
JUDr. Vladimír Peteja, Ing. Martin Šima, Ing. Miroslav Viktor,
Ľubomír Zakuťanský

Prítomní hostia: podľa prezenčnej listiny

- Program:**
1. Otvorenie zasadnutia
 - a) schválenie programu rokovania
 - b) určenie overovateľov zápisnice
 - c) určenie zapisovateľa
 2. Kontrola plnenia uznesení
 3. Rokovanie komisií obecného zastupiteľstva
 4. Informácia o geologických prácach-geofyzikálnom / seizmickom meraní v prieskumnom území Teriakovce
 5. Žiadosť p. Jána Juraška o Vyjadrenie obce k zámeru výstavby MŠ
 6. Žiadosť OZ Pod Roveň o vykonanie zmeny stavebníka pre výstavbu telesa cesty Pod Roveň
 7. Zakúpenie repasovaného malotraktora
 8. Vypracovanie projektovej dokumentácie pre dopravné značenie komunikácií v katastri obce Teriakovce
 9. Rôzne
 10. Otázky a dopyty občanov
 11. Záver

1. Otvorenie

Zasadnutie siedmeho riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Miroslav Angelovič (ďalej len starosta). Prítomných poslancov a hostí privítal a informoval o programe rokovania. Navrhol doplniť do programu bod č.9 Vyhodnotenie anketového prieskumu. Poslanci schválili program rokovania aj s doplnením bodu č.9. Za overovateľov zápisnice boli určení poslanci Ľubomír Zakuťanský a Miroslav Jurašek. Za zapisovateľku bola určená Ľuboslava Adámiová.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.54/11/19.

2. Kontrola plnenia uznesení

Starosta prečítal uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia a skonštatoval, že v plnení zostáva uznesenie č.48/09/19, 51/09/19 a 53/09/19. Ostatné uznesenia sú splnené.

3. Rokovanie komisií obecného zastupiteľstva

Starosta vyzval predsedov komisii aby informovali zastupiteľstvo o svojej činnosti. Predseda komisie pre kultúru a šport Miroslav Viktor informoval, že komisia mala za posledné obdobie dve stretnutia. Prvé stretnutie bolo za účelom usporiadania posedenia pre starších pri príležitosti mesiaca úcty k starším. Na posedení boli tohtoročným jubilantom odovzdané plakety. Druhé stretnutie bolo za účelom usporiadania Katarínskej veselice. Pripravuje sa aj stretnutie s Mikulášom, plagát bude čoskoro zverejnený.

Starosta sa poďakoval kultúrnej komisii a OZ creArt za spoluprácu a prípravu posedenia pre starších.

Predseda komisie výstavby a územného plánovania Martin Šima informoval, že stavebná komisia mala za posledné obdobie jedno stretnutie, na ktorom členovia komisie vyhodnocovali anketový prieskum.

4. Informácia o geologických prácach-geofyzikálnom / seizmickom meraní v prieskumnom území Teriakovce

Starosta informoval, že v obci prebehli geologické práce ohľadom geotermálnej energie. Prieskum si dal urobiť slovenský investor. Zisťuje sa podložie a v akom rozsahu sa nachádza geotermálna energia. Podľa výsledkov prieskumu sa firma rozhodne pre investičný zámer.

5. Žiadosť p. Jána Juraška o Vyjadrenie obce k zámeru výstavby MŠ

Starosta oznámil, že p. Ján Jurašek podal žiadosť o vyjadrenie obce k zámeru výstavby MŠ. Uviedol, že na pracovnom stretnutí spolu s poslancami diskutovali ohľadom územného plánu v lokalite, kde má byť výstavba MŠ. Starosta územný plán konzultoval aj so stavebným úradom. Závazná časť územného plánu hovorí, že v územiach L1, ktoré sú určené na výstavbu rodinných domov sa pripúšťa umiestňovať zariadenie základného občianskeho vybavenia na riešených funkčných plochách rodinných domov. V územnom rozhodnutí, ktoré je vydané na stavbu L1 je uvedené, že v riešenom území sa nachádza občianska vybavenosť MŠ 30 miest. Starosta skonštatoval, že z hľadiska územného plánu je to v poriadku.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.55/11/19.

6. Žiadosť OZ Pod Roveň o vykonanie zmeny stavebníka pre výstavbu telesa cesty Pod Roveň

Starosta informoval, že p. Liba z OZ Pod Roveň poslal na obec mail v ktorom žiada o zmenu stavebníka. OZ Pod Roveň plánuje výstavbu cesty a stavebné povolenie je vydané na obec Teriakovce. Požaduje tiež zabezpečenie predĺženia doby výstavby. Starosta zmenu stavebníka konzultoval na stavebnom úrade kde zistil, že zmena stavebníka je na dohode a je postačujúce túto zmenu dať na vedomie stavebnému úradu. OZ malo pripraviť dohodu na prerokovanie, dohoda doručená nebola.

7. Zakúpenie repasovaného malotraktora

Starosta uviedol, že pred časom zastupiteľstvo rozhodlo, že na zakúpenie malotraktora treba urobiť verejné obstarávanie. Verejné obstarávanie bolo ukončené, výsledná cena je 11 088 €. Traktor spĺňa všetky nami zadané požiadavky. Bude potrebné preveriť spôsob

prihlásenia a zabezpečiť evidenčné číslo. Nemáme zatiaľ pracovníka, ktorý by ho počas zimnej údržby obsluhoval.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.56/11/19.

8. Vypracovanie projektovej dokumentácie pre dopravné značenie komunikácií v katastri obce Teriakovce

Starosta odovzdal slovo poslancovi Vladimírovi Petejovi, ktorý uviedol, že od začiatku roka dochádza v obci k rôznym situáciám. Upozornil na neprehľadný mostík na začiatku obce v smere na Solivar, navrhol tam umiestniť dopravné zrkadlo. Navrhol umiestniť dopravné značenie na troch miestach, na konečnej zastávke autobusu, na odbočke k bývalému družstvu a na výjazd z časti obce Čerešňov. Poslanci doplnili aj výjazd od cintorína a od obecného úradu. Po vzájomnej diskusii navrhli dať vypracovať projekt dopravného značenia v celej obci a zahrnúť doň zvýšenie bezpečnosti pri MŠ a v neprehľadných miestach, napríklad aj pri starom kostole. Poslanec Miroslav Viktor upozornil na parkovanie áut popri ceste smerom na Solivar, výjazd z uličiek je neprehľadný. Poslanci navrhli zapracovať do projektu zákaz stáť v obci a zníženie rýchlosti v kritických úsekoch v obci, a ako ďalší kritický úsek vyhodnotili výjazd z uličky cez mostík, pri plechovej garáži, ktorú tam majiteľ umiestnil na svojom pozemku.

Poslanci sa dohodli, že pripravia verejné obstarávanie pre projekt dopravného značenia v obci.

9. Vyhodnotenie anketového prieskumu

Starosta odovzdal slovo predsedovi komisie pre výstavbu a územné plánovanie Martinovi Šimovi, ktorý informoval zastupiteľstvo o výsledkoch anketového prieskumu. Anketové lístky sa vrátili z 32 domov. Z 32 anketových lístkov bolo celkovo 132 podnetov. Z toho 18 podnetov bolo na výstavbu chodníkov, 11 podnetov ohľadom zvýšenia počtu spojov MHD, 9 podnetov na bezpečnosť na cestách, 7 podnetov na výstavbu ciest, 7 podnetov na obnovu zastávok MHD, 6 podnetov na výstavbu kanalizácie, 5 podnetov na viac kultúrnych a športových akcií, 5 podnetov riešiť túlavých psov, 4 podnety na častejší vývoz komunálneho odpadu, 3 podnety na nelegálne skládky, 3 podnety na opravu ihriska, 3 podnety na obеды pre dôchodcov, 2 podnety pre modernejšiu úradnú tabuľu, 2 podnety na predajňu potravín, 2 podnety na kosenie súkromných pozemkov, 2 podnety na plot a bránu na cintorín, 2 podnety na detské ihrisko s pieskoviskom, 2 podnety na cyklochodník do Prešova...viac v prílohe.

Poslanci sa zhodli na tom, že na základe výsledkov z anketového prieskumu budú vyberať a riešiť priority občanov.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.57/11/19.

10. Rôzne

V rámci rôzneho starosta upozornil, že sa blíži posledné zasadnutie v tomto roku, a okrem schválenia rozpočtu je možnosť aj na zmenu vo VZN. Chcel by sa venovať najmä zmenám vo VZN o odpadoch, upraviť a určiť veľkosť nádob, upraviť počet nádob na počet obyvateľov

v domácnosti a iné. Navrhol poslancom, aby svoje podnety pripravili do najbližšieho pracovného rokovania.

Poslanec Martin Šima informoval, že mal stretnutie s geológom ohľadom geologického prieskumu, ktorý chce obec urobiť na obecnom pozemku. Zisťoval, čo je najnevyhnutnejšie na pozemku skúmať, aby sa dalo vyhodnotiť, či je pozemok na niečo použiteľný.

Predpokladaná suma za prieskum by bola 6,5 až 7 tis. €. Poslanci sa dohodli, že sa urobí prieskum trhu, a vyhodnotia sa cenové ponuky.

11. Otázky a dopyty občanov

Slovo dostali hostia. Ako prvá vystúpila p. Baraneková, a opýtala sa, kto má možnosť zasiahnuť do grafikonu MHD. Upozornila na spoje v približne rovnakom čase, 12:30 hod. z mesta a o 13 hod. školský spoj zo Solivara. Navrhuje jeden spoj preložiť po 16 hodine. Starosta navrhol stretnutie občanov, ktorí využívajú spoje MHD. Po vyhodnotení námietok by sa poslala žiadosť s požiadavkami na dopravný podnik. Starosta dodal, že celkový grafikon sa mení k 1.12., o zmeny je možné požiadať po letných prázdninách, čiže najbližšie budúci rok.

p. Jurašková Gabriela sa zaujímala o spôsobe založenia OZ Pod Roveň, uviedla, že neboli zvolaní všetci majitelia nehnuteľností, nedali všetci súhlas. Postrehla na internete že sa ide zakladať združenie. Poslanec Šima vysvetlil, že obyvatelia si zvolili radu, vyzvali ľudí kto chce byť ešte v rade. Založili združenie a vyzvali ľudí, aby priniesli prihlášky a prihlásili do združenia. Už dvakrát mali schôdzu a hlasovali za ktorý variant cesty sú.

p. Baranek sa informoval, či sa plánuje niečo s kanalizáciou v ulici kde býva. Počul o zákone, že každý musí byť napojený na kanalizáciu, a tam kde nie je možnosť napojenia na kanalizáciu, môžu mať čističku. Obyvatelia ulice si chcú postaviť cestu. Starosta odpovedal, že sa pripravuje výzva, ale nevie presne v akom časovom období po voľbách.

12. Záver

Na záver zasadnutia sa starosta poďakoval prítomným poslancom a hosťom za účasť a za spoluprácu a ukončil 7. zasadnutie OZ.

V Teriakovciach 14. 1. 2020

Zapísala: Ľuboslava Adámiová

Overovatelia zápisnice: Ľubomír Zakuťanský

Ing. Miroslav Jurašek

..... 1/1/16
Miroslav Angelovič
starosta obce



Príloha: **Výsledky anketového prieskumu konaného v Teriakovciach 6/2019**

Podnet	Hlasy	Poznámka
Chodníky	18	(z toho 3 z časti obce Čerešňov, ostatné smer Solivar, Šalgovík alebo všeobecne)
MHD	11	(zvýšiť početnosť, ráno o 8:00 hod., večer a cez víkend)
Bezpečnosť na cestách	9	(dopravné značky, rýchlosť a pod.)
Výstavba ciest	7	(nové + opravy)
Zastávky MHD - obnova	7	
Výstavba kanalizácie	6	
Viac kultúrnych a športových akcií	5	
Psy	5	riešiť túlavých psov
Verejné osvetlenie	4	výstavba
Častejší vývoz komunálneho odpadu	4	
Nelegálne skládky	3	(bio odpad pri ihrisku, skládky v Čerešňove)
Oprava ihriska	3	
Obedy pre dôchodcov	3	
Poriadok pri vodojeme	3	
Modernejšia info tabuľa	2	
Predajňa potravín	2	
Vývery na cestách	2	
Kosenie súkromných pozemkov	2	
Cintorín - plot, brána , odvodnenie	2	
Výstavba vodovodu	2	
Detské ihrisko s pieskoviskom	2	
Cyklochodník do PO	2	
Úprava obratiska autobusu	2	
Čistenie priepustov a odvodňovačov	2	
Oprava cesty okolo cintorína	1	
Viac aktivít pre deti	1	
Lepší WEB obce	1	
Zvoz papiera	1	
Osvetlenie obce celú noc	1	
Zriadiť centrá voľného času	1	
Notifikačné služby	1	zabezpečiť funkčnosť
Materská škôlka	1	
Neotvárať nové lokality kým sa nedotiahnu už otvorené	1	
Starostlivosť o obecné pozemky	1	
Odstrániť vianočnú výzdobu	1	
Značenie ulíc	1	
Automaty na lístky MHD	1	
Zriadenie zberného dvora	1	
Cintorín - zdroj vody	1	
Zápach z hovädzieho dobytku	1	
Skrášlenie interiéru KD	1	

Oprava obecného rozhlasu	1	
Veľkokapacitný kontajner	1	
Pojazdná predajňa	1	
Poradovník na sociálne byty	1	
Priekopa - oprava po osvetlení (Prične)	1	
Dažďová kanalizácia	1	
Smrad z kanalizácie	1	